Урок 5.

                  I. Цели урока:     провести контроль усвоения знаний по
                                               теме «Решение уравнений»;

                                               выяснить уровень сформированности

                                               умений и навыков при решении уравнений;
                    II. Тип урока:  урок контроля знаний.

                                                                    III. План урока:

                 1. Оргмомент.

                 2. Выполнение контрольного задания

                 3. Итог урока.

I. Оргмомент.            
            Подготовить учащихся к уроку. 

II. Текст контрольного задания:

Вариант 1:
Начальный уровень:

1. Какое из приведенных чисел является корнем уравнения  - 2х =8:

а) 
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          б) 4         в) – 4               г) 
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2. Если в уравнении 6х+5=7 слагаемое 5 перенести в правую часть, то получим уравнение:

а) 6х=7+5   б) 6х=7*5   в) 6х= - 7*5   г)   6х=7-5
3. Корень уравнения 5х= - 2  равен выражению:

                                      а) 5: (-2)        б) – 2:5       в) -2+5   г) 5* (-2

4. Если в уравнении 5х=2х-3 слагаемое 2х перенести в левую сторону, то получим уранение:
а) 5х-2х=-3        б) 5х-2х=3        в) 5х+2х=3      г) 5х+2х=-3
                               Средний уровень:
1. Решите уравнение 5х+60=0:

а) 
[image: image3.wmf]12

1

-

     б) 
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      в) -12       г) 12

                              2.    Если 7х+2=2х-23, то

                                     а) 5х=21                          б) 5х=-25
                                     в) 5х=-21                         г) 5х=25

                              3.    Задача:

                                     Сумма трех чисел равна 133, причем второе в 3 раза
                                     больше чем первое, и на 14 больше, чем третье.

                                     Найти эти числа.

                                     Какое из уравнений а – г удовлетворяет условию
                                     задачи, если через х, обозначено первое число.

                               а) x+3x+3x+14=133                               б) х+3х-14=133
                               в) х+3х+14=133                                     г) x+3x+3x-14=133
                         Достаточный уровень:

                                   1. Решить уравнение:

                                       2(х-1,5)+4=х-5

2. В одной пачке было тетрадей в 2 раза больше, чем в во второй. Если из первой пачки переложить в другую 16 тетрадей, то в обеих пачках станет поровну. Сколько тетрадей было в другой пачке? 
                               Какое из уравнений а – г удовлетворяет условию задачи,

                               если через х, обозначено первое число.

                                      а) 2х+16=х-16                                             б) 2х-16=х+16
                                      в) 2х-16=х                                                    г) 2х=х+16
                                  Высокий уровень:

1. Решите уравнение:
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                              Вариант 2

Начальный уровень:

1. Какое из приведенных чисел является корнем уравнения  - 3х =-12:

а) – 4           б) 4         в)  
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2. Если в уравнении 3х+2=11 слагаемое 2 перенести в правую часть, то получим уравнение:

а) 3х=11-2   б) 3х=11+2   в) 3х= 11*2   г)   3х=-11*2
3. Корень уравнения 7х= - 4  равен выражению:

                                      а) 7* (-4)        б) 7+(-4)       в) 7:(-4)   г) -4* 7
4. Если в уравнении 7х=3х-5 слагаемое 3х перенести в левую сторону, то получим уравнение:

а) 7х-3х=5        б) 7х+3х=5        в) 7х-3х=-5      г) 7х+3х=-5
                         Средний уровень:                                  
1. Решите уравнение 7х-21=0:

а) – 3      б) 14     в) 3       г) - 14 

                             2.    Если 7х-2=5х+6, то

                                     а) 2х=-8                           б) 2х=4
                                     в) 2х=-4                           г) 2х=8

                              3.    Задача:

                                 В трех цехах работает 413 работников, причем во 2 цехе
                                 на 35 работников меньше, чем в первом, а в 3-м – в 3 раза
                                 больше, чем в 1-ом. Сколько работников работает в 1-ом
                                  цехе?
                                  Какое из уравнений а – г удовлетворяет условию задачи, 
                                  если через х, обозначено первое число.

                               а) x+x+35+3х=413                               б) х+х-35+3х=413
                                в) х+х – 35+х:3=413                             г) x+x+35+х:3=413
                                Достаточный уровень:

                               1.    Решите уравнение:

                                      6(х+4)+13=4(х-0,5)-1

2. В первом лукошке яблок в 3 раза больше, чем во втором. Если из первого лукошка переложить во второй 9 кг яблок,
      то в обеих лукошках станет поровну. 
                                Сколько яблок во втором лукошке?

      Какое из уравнений соответствует условию задачи?
                                      а) 3х-9=х                                                         б) 3х+9=х-9
                                      в) 3х-9=х+9                                                    г) 3х=х+9
                               Высокий уровень:
 пачки переложить в другую 

1. Решите уравнение:
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